

EL PRESIDENTE DE YPFB DESMIENTE QUE SE HAYA AUMENTADO PERSONAL EN LA EX-EMPRESA BOLIVIAN GULF

“No es evidente que se haya duplicado ni aumentado el personal que trabajaba en la ex-empresa Bolivian Gulf”, dijo categóricamente el Presidente de YPFB, José Patiño Ayoroa, quien ayer presentó un informe al Jefe del Estado sobre su viaje a Corumbá.

Patiño sostuvo que hay una orden concreta del Presidente de la República para no contratar más personal en Yacimientos Petrolíferos Fiscales Bolivianos. “Esa orden también ha sido mi criterio y en tal circunstancia no se ha tomado ningún otro personal en Yacimientos”, declaró.

PRODUCCION

En cuanto a la producción de Yacimientos y la ex-Bolivian Gulf, el Presidente de YPFB explicó que la producción es normal y sostuvo que para atender las exportaciones a la Argentina se están produciendo de 10 mil a 12 mil barriles de petróleo diarios.

En cuanto al consumo nacional, Patiño dijo que continúa la producción del orden de 11 mil a 12 mil barriles diarios. “Esa es la actual producción de YPFB como de la empresa nacionalizada”, dijo.

En cuanto a los programas para incrementar la producción de petróleo. Patiño expresó que continúan los planes trazados.

DESEO VEHEMENTE

Sobre el informe que presentó al Presidente de la República, Patiño explicó que viajó a Corumbá a invitación de la Escuela de Guerra Naval para dictar una conferencia sobre el petróleo.

Sostuvo, por otra parte, que pudo informarse que en Corumbá, “y no sólo en esta población sino en todo el área de Matto Grosso y del oeste brasileño”, existe un “deseo vehemente” en ser abastecidos de petróleo y derivados bolivianos.

Explicó que actualmente se transporta petróleo a la zona indicada de partes alajadas, lo que resulta “un poco oneroso además de que frena su progreso”. “Ellos desean adquirir petróleo boliviano, pero tendríamos que resolver ese suministro las autoridades”, agregó.

Respecto a su anterior viaje al Brasil y las gestiones que realizó con las autoridades de ese país, el Presidente de YPFB manifestó que el “resultado de mis conversaciones en el Brasil se encuentra en estudio.”

Sobre su viaje a la Argentina, Patiño reiteró que tuvo el objetivo de “tratar de desbloquear la provisión de material para la construcción del gasoducto; ahora estamos haciendo la acción legal correspondiente.”